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Ulohal [6b.]
a) Napiste pomocou kvantifikatorov vyrok
0 : ,,Ku kazdému prirodzenému &islu k existuje také prirodzené &islo n, Ze plati k = n2.«
b) Sformulujte slovami negéciu vyroku U bez pouZitia formulécie ,,nie je pravda, Ze*.
c) Napiste negéciu vyroku 0 s pouzitim kvantifikatorov, ale bez pouZitia operatora negécie.
d) Rozhodnite, ¢i je vyrok O pravdivy. Dokézte.

Uloha2 [7b]
a) Vyjadrite funkciu f(x,y,z) = xyz + Xz pomocou S — vyrazu.
b) Vyjadrite funkciu f(x,y,z) = xyz + Xz pomocou P — vyrazu.
¢) Nakreslite kombinaénu logicku siet’ funkcie f len s pouZitim NAND alebo len s pouzitim
NOR (pri hradlach je povoleny aj va¢si pocet vstupov, sit povolené aj negdcie na vstupe).
Vyberte ti siet, ktora vyZaduje mensi podet stdiastok (hradiel).

Uloha3 [6D.]
Pomocou multiplexora s dvomi adresovymi vstupmi generujte booleovski funkciu f troch
premennych definovant takto: f(x,y,z) =1 © x+y =z

Uloha4 [10b.]

1) Vysvetlite kazdy z pojmov implikant, prosty implikant a nevyhnutny prosty implikant
booleovskej funkcie . '
2) Je dana booleovska funkcia g(x,y,z) = xy + Xy + Xz.
a) Napiste vetky prosté implikanty funkcie g.
b) Uréte jadro j(g) funkcie g.
¢) Néjdite vSetky MNDF funkcie g.
d) Ngjdite vSetky MNKF funkcie g.

Uloha5 [9D.]

1) Ktoré 3 vlastnosti musi mat’ automat, aby mohol byt akceptorom? (Uved'te vlastnosti, ktoré nema
kazdy automat, ale kazdy akceptor ich mé.)

2) Akceptor ¥E so vstupnou abecedou {a, b} akceptuje slova dizky aspoti 3, ktoré majii na konci
"bba" (t.j. st to posledné 3 pismena).
a) Nakreslite stavovy diagram a zostrojte tabul’ku akceptora 4.
b) Kolko réznych desatpismenovych slov nad abecedou {a, b} je akceptovanych akceptorom

JE? Vysvetlite.

obrdtte



Uloha 6 [10b.] P S/n ; /N

1) Kedy hovorime, Ze Mealyho automaty A a B su a b a b
ekvivalentné? (Napiste definiciu — stagi ju | P | P/0 | Q/1 s | W1 | v/0
sformulovat’ slovne, ale tiplne. Nemusite pouzivat | Q | R/1 | P/0 t |s/1 | uo
formalne zapisy.) R | P/0O | P/l u | v/0 | w/l

2) Automaty A a B st dané tabul’kami: v v | v/0 | s/l
a) Zistite, ¢i si automaty A a B ekvivalentné. w | w/0 | s/l

b) Sformulujte odpoved’, v ktorej napiete, PRECO A~B, resp. PRECO neplati A~B.

Uloha7 [7b.]
Automat H je dany stavovym diagramom:
a) Zostavte tabul’ku automatu H.
b) Digitalizujte automat H, t.j. najdite automat Hp,
ktory je kddovym ekvivalentom automatu H.
¢) Je automat Hp dvojkovym automatom? Svoju
odpoved zddvodnite.

Uloha 8 [15b.] . 4 &/h tahdk ©
Pomocou synchréonnych SR-preklapacich 00" | 10 | 11 | 0 y>Y S |R
obvodov zostrojte fyzikalnu realiziciu 00 { 11/0 11/0 00/1 01/0 0-0 | 0 1 X
automatu %, ktory je dany tabulkou | 10 | O1/1 11/ 0l/1 01/0 011110
(minimalizujte vSetky funkcie Z, S, R !). 11 | 11/0 01/0 o011 01/1 1-0 |0 |1
Nakreslite prislusnu logicku siet’. o --- - - - 1-1 [X]0

koniec



